



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Щепкинского сельского поселения Аксайского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Щепкинского сельского поселения Аксайского района, а также трех жителей Аксайского района. В зависимости от роли они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст.327 УК РФ (подделка, изготовление и сбыт поддельных документов), ч.5 ст.33, ч.4 ст.159 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества), ч.2 ст.170.2 УК РФ (внесение заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории).

По версии следствия, бывший глава администрации Щепкинского сельского поселения Аксайского района, используя свое служебное положение, действуя по предварительному сговору с тремя жителями Аксайского района, незаконно приобрел право собственности на чужое имущество в особо крупном размере – 8 земельных участков, расположенных на территории Щепкинского сельского поселения, государственная собственность на которые не разграничена. В результате незаконных действий обвиняемых администрации Аксайского района Ростовской области причинен ущерб на общую сумму свыше 33 миллионов рублей.

Так, в соответствии с разработанным планом, двое обвиняемых подыскивали граждан, имеющих право на получение земельного участка без проведения торгов, бывший глава администрации Щепкинского сельского поселения выносил правовые документы о переходе прав на земельные участки. Еще один обвиняемый, изготавливал документы на несуществующие объекты недвижимости якобы расположенные на земельных участках, с целью последующей регистрации права собственности на них. Материалы уголовного дела составили более 30 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222310>